

ALCATRAZ JE CEJCH NA CELÝ ŽIVOT

STUDIO CANAL



Henry Young (Kevin Bacon) si odpykává trest za krádež ve vězení Alcatraz. Spolu s dalšími vězni naplánuje útěk, který je však prozrazen, a Henry putuje na samotku. V nelidských podmínkách v ní stráví tři roky. Po propuštění se dopustí vraždy a hrozí mu trest smrti. Nese Henry odpovědnost za svůj čin, nebo by vězňům v Alcatrazu k šílenství dohnalo každého?



STUDIOCANAL uvádí ve spolupráci s WOLPER ORGANIZATION FILM MARCO ROCCO "MURDER IN THE FIRST" CHRISTIAN SLATER KEVIN BACON GARY OLDMAN EMBETH DAVIDTZ WILLIAM H. MACY STEPHEN TOBOLOWSKY BRAD DOURIE R. LEE ERIMEY REŽISER MARY JO SLATER KREATOR CHRISTOPHER YOUNG SCÉNÁŘ RUSSELL LIVINGSTONE KOSTYMY SYLVIA VEGA VASQUEZ VÝROBA KIRK M. PETRUZZELLI UMÍSTĚNÍ FRED MURPHY ZÁKLADNÍ PRODávATEL MARCO ROCCO DAVID L. WOLPER ADAPTOVATEL DEBORAH LEE PRODávATEL MARC FRYOMAN MARK WOLPER SCÉNÁŘ DAN GORDON REŽER MARCO ROCCO

STUDIOCANAL © 1994 STUDIOCANAL - WOLPER ORGANIZATION. Všechna práva vyhrazena.

JAZYK	ČESKY	ANGLICKY	DĚLKA	15
DOLBY DIGITAL	2.0	5.1	118 MIN.	
TITULKY	české	DOLBY AND THE DD ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION MONO COMPATIBLE		

UPozORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO PROJEKCI POČEŽ PRO DOMÁCI POUŽITÍ. VŠEKNA DALŠÍ PRAVA JSOU VYHRÁZENA. JAKÉKOLI NEOPRAVNĚNÉ UŽITÍ TOTOHO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPOUŠTĚČI NEBO ČÁSTI V JEHO KOPÍROVÁNÍ, UPRAVĚNÍ, PROJEKCI, PROMÍJÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉKOLI DRUHOU OCHRANOVANÉ, JEHO VĚŠKÉ POUŽITÍ NEBO JAKÉKOLI INÍ ŽE JE ZAKÁZÁNO. NEOPRAVNĚNÉ POUŽITÍ TOTOHO PROGRAMU MŮŽE BÝT POSTIHOVÁNO ODŠKODOPRAVNĚNÍ ČESTOVĚ NEBO TRESTNĚ STIHÁNO.

WIDESCREEN VERSION 16:9

DVD VIDEO



VRAZDA PRVNÍHO STUPNĚ

CHRISTIAN SLATER KEVIN BACON GARY OLDMAN



VRAZDA PRVNÍHO STUPNĚ



DVD VIDEO

DISTRIBUCE V ČR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., PSHLAVCŮ 8, 147 00, PRAHA 4, www.hce.cz, hce@hce.cz, +420 244 464 135
 DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E.S. S.R.O., GARBIARSKA 905, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, www.hce.sk, demar@demar.sk, +421 44 55 22 499